

**तिलोत्तमा नगरपालिका**  
**नगर कार्यपालिकाको कार्यालय**  
**मणिग्राम, रुपन्देही, लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल**

**नदीजन्य पदार्थ हकदावी गर्न आउने सम्बन्धि**  
**तिलोत्तमा नगरपालिका मणिग्राम, रुपन्देहीको सात (७) दिने सूचना**

(सूचना प्रकाशन मिति : ०७८/०७/१७)

तिलोत्तमा नगरपालिकाको मिति ०७८/०७/१५ गतेको निर्णयानुसार यस नगरपालिकाको वडा नं. ३ र ४ को सिमानामा आ.व.०७४/०७४ देखि वेवारिसे रुपमा रहेको अन्दाजी ५ लाख घनफुट नदीजन्य पदार्थ जो कोहीले राखेको भएपनि यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले सात (७) दिनभित्र देहायको प्रमाण सहित हकदावी गर्न आउन यो सार्वजनिक सूचना जारी गरिएको छ। तोकिएको म्याद भित्र हकदावी गर्न नआएमा वा तोकिएको प्रमाण पेश गर्न नसकेमा वा पेश भएको प्रमाणले सबै परिमाणको स्रोतको वैधता पुष्टि हुन नसकेमा नगर पालिकाको निर्णयानुसार अवैध/वेवारिसे माल सरह जफत भई जाने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।

हकदावीका लागि पेश गर्नुपर्ने प्रमाणहरू

- उत्खनन गर्न अनुमति लिएको भए अनुमति पत्र।
- खरिद गरि राखेको भए खरिदको सक्कलै कर विजक।
- घाटगाई गरेको जग्गा निजि भए भाडा सम्झौता र सार्वजनिक भए नगरपालिका/वडाको अनुमति पत्र।

**कामना सेवा विकास बैंक लि.**  
**Kamana Sewa Bikas Bank Ltd.**  
(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "ब" वर्गको इजाजतपत्रप्राप्त राष्ट्रियस्तरको विकास बैंक)

**केन्द्रीय कार्यालय:**  
ज्ञानेश्वर-३०, काठमाडौं  
फोन नं.: +९७७-०१-४५४०९९५/९९६  
टोल फ्री नं.: ९६६००-९९-३०००  
Email: customercare@kamanasewabank.com  
www.kamanasewabank.com

**यस बैंकको विभिन्न शाखा कार्यालयहरूमा धितो सुरक्षणमा रहेको अवलम्बित (घर/जग्गा) लिलाम बिक्रीको १५ (पन्ध्र) दिने सूचना**

यस विकास बैंकको विभिन्न शाखा कार्यालयहरूबाट तपसिलमा उल्लिखित ऋणीहरूले विभिन्न कर्जा शीर्षकमा उपभोग गर्नुभएको ऋणकर्जा बैंकसँग भए गरेको सम्झौता बमोजिम नबुझाउनु भएको हुँदा सो सम्बन्धमा पटक पटक मीठक तथा लिखित रुपमा तताकता गर्दा समेत ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान नगरी बैंकसँग गरेको शर्त कबुलियत उल्लंघन गर्नु भएकोले बैंकले विभिन्न मितिमा ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न आउनु भनी विभिन्न राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरी ऋणी/धितोजमानीकर्ता र व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता समेतलाई सूचित गर्दा समेत उक्त ऋणकर्जाको सोबा, ब्याज, हर्जाना ब्याज तथा अन्य दे-दस्तुर समेत चुक्ता भुक्तान गर्ने तर्फ कुनै चासो नदेखाई बेवास्ता गरी बसेकोले उक्त ऋणकर्जाको सुरक्षण वापत धितोबन्धक लेखिएको तपसिलमा उल्लिखित सम्पत्ति जे-जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ सोही अवस्था र परिमाणमा बैंकको नियम तथा प्रचलित ऐन, कानूनको अधीनमा रही गोप्य सिलबन्दी बोलपत्र मार्फत लिलाम बिक्री गरी बैंकको लेना रकम असुलउपर गर्न उद्देश्यले १५ (पन्ध्र) दिने लिलाम बिक्री सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। धितोमा रहेको उपरोक्त सम्पत्तिहरू गोप्य सिलबन्दी बोलपत्र मार्फत खरिद गरी लिन इच्छुक व्यक्ति, फर्म, कम्पनी वा अन्य संगठित संघ-संस्थाले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र (सो दिन सार्वजनिक बिदा परेमा बिदा पश्चात लगते कार्यालय खुलेको दिन) यस बैंकको कार्यालय समय भित्र यस सूचना तथा बोलपत्र फारममा उल्लिखित शर्तहरूको अधीनमा रही रीतपूर्वक भरी यस बैंकको केन्द्रीय कार्यालय, ज्ञानेश्वर, काठमाडौंमा आईपुने गरी गोप्य सिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्न आह्वान गरिन्छ। साथै प्रस्तुत लिलाम प्रक्रियाबाट धितोमा रहेको तपसिल बमोजिमको सम्पत्तिहरू (घर/जग्गा) लिलाम बिक्री हुन नसकेमा वा लिलाम बिक्री भई बैंकले असुलउपर गर्नुपर्ने सम्पूर्ण लेना रकम असुलउपर नभएमा बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३, बैंकको कर्जा असुली नीति तथा अन्य प्रचलित ऐन, कानून बमोजिम ऋणीहरू तथा जमानीकर्ताहरूको अन्य चल-अचल जायजेथा श्रीसम्पत्तिबाट समेत बाँकी लेना रकम असुलउपर गरिने व्यहोरा जानकारी गराउने ऋणी, धितो तथा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता दिनुहुने व्यक्ति तथा सम्बन्धित सल्लाही कर्जा सूचना केन्द्रको कालासूचीमा नाम समावेश गर्नको लागि सिफारिश गरि पठाउने व्यहोरा समेत यस सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ।

तपसिल

क्र.सं.	अर्जाको विवरण	फोटो	धनजमानीकर्ताको विवरण	फोटो	धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण
१	लोख बहादुर पोडे ना.प्र.नं.: २००९१ जारी गर्ने कार्यालय: जिल्ला प्रशासन कार्यालय, मकवानपुर बाबु: खड्ग बहादुर पोडे बाजे: सख बहादुर पोडे ठेगाना: पालुङ-०३, मकवानपुर हाल का.म.न.पा. - ०९, काठमाडौं। शाखा कार्यालय: भंगाल कर्जा शीर्षक: सजिलो लघु कर्जा		कान्छी माया पोडे ना.प्र.नं.: १२६३० जारी गर्ने कार्यालय: जिल्ला प्रशासन कार्यालय, काठमाडौं पति: लोख बहादुर पोडे ससुरा: खड्ग बहादुर पोडे ठेगाना: विष्णु-०९, हाल का.म.न.पा.-०९, काठमाडौं।		कान्छी माया पोडेको नाममा मालपोत कार्यालय कलकौं, काठमाडौंमा दर्ता कायम रहेको मच्छेगाउँ-७ स्थित निम्न अनुसारको जग्गाहरू वडा/नक्सा कित्ता क्षेत्रफल (व.मी) सिट/कि. ६८५ ०-०-१-० (७.९५) ७/क ६८९ ०-२-१-० (७१.५४) साथै सम्पूर्ण लिमलागापात समेत।
२	एन.डि.सी. कोल्ड स्टोर्स दर्ता नं.: २०२०६/०६८/०६९ फर्मको ठेगाना: कोहलपुर-३, बाँके जारी गर्ने कार्यालय: वाणिज्य कार्यालय, नेपालगंज स्थायी लेखा नं.: ३०५१९८३१० प्रोप्राइटर: सुजना खत्री ना.प्र.नं.: ६६१०१३/१४६७ जारी गर्ने कार्यालय: जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बाँके पति: चन्द्र व. वि.क. ससुरा: धन सिंह कामी ठेगाना: कोहलपुर-०३, हाल कोहलपुर-११, बाँके शाखा कार्यालय: कोहलपुर कर्जा शीर्षक: व्यावसायिक औभरडाफ्ट कर्जा		चन्द्र व. वि.क. ना.प्र.नं.: १३५८१ जारी गर्ने कार्यालय: जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बाँके बाबु: धन सिंह कामी बाजे: विर बहादुर वि.क. ठेगाना: कोहलपुर-०३, हाल कोहलपुर-११, बाँके		चन्द्र बहादुर वि.क.को नाममा मालपोत कार्यालय बाँकेमा दर्ता कायम रहेको रफेना-४ स्थित निम्न अनुसारको जग्गा वडा/नक्सा कित्ता नं. क्षेत्रफल (व.मी) सिट/ख ४५८ ०-१-०-० (३३८.५८) साथै सम्पूर्ण लिमलागापात समेत।
३	प्रेस पेपर मिल्स प्रा.लि. दर्ता नं.: २०१२४०/०७५/०७६ कम्पनीको ठेगाना: नख्खु दोबाटो, ललितपुर-०४, ललितपुर जारी गर्ने कार्यालय: कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, काठमाडौं स्थायी लेखा नं.: ६०६६९५६५९ अधिव्यार प्राप्त व्यक्ति: प्रदिप कुमार गौतम ना.प्र.नं.: २२०५/६३८५० जारी गर्ने कार्यालय: जिल्ला प्रशासन कार्यालय, ललितपुर बाबु: लोकनाथ गौतम बाजे: नैनान्द गौतम ठेगाना: ललितपुर-०४, ललितपुर। कर्जा शीर्षक: मध्यम व्यापार आवधिक कर्जा		दिपा गौतम ना.प्र.नं.: ०५२०२०/९१६ जारी गर्ने कार्यालय: जिल्ला प्रशासन कार्यालय, मोरङ पति: प्रदिप कुमार गौतम ससुरा: लोकनाथ गौतम ठेगाना: डोगीहाट-०९, मोरङ हाल, ललितपुर-०४, ललितपुर।		प्रदिप कुमार गौतमको नाममा मालपोत कार्यालय ललितपुरमा दर्ता कायम रहेको ईमाडोल-९ स्थित निम्न जग्गा वडा/नक्सा सिट/किता नं. क्षेत्रफल (व.मी) १०२१२६६२४ १६७ ११०.३० उक्त कित्तामा बनेको घर लगायत सम्पूर्ण लिमलागापात समेत।

**धितो लिलाम बिक्री सम्बन्धी शर्तहरू:**

- बोलपत्र फारम बैंकको केन्द्रीय कार्यालय, का.म.न.पा.-३०, ज्ञानेश्वर र बैंकका शाखा कार्यालयहरूबाट रु. १,००० (एक हजार रुपैया मात्र फिर्ता नहुने गरी) बुझाई प्राप्त गर्न सकिनेछ। बोलपत्रमा बोलपत्र दाताहरूको हस्ताक्षर सहित खासबन्दी गरी खासमा बाहिरपट्टि लिलाम बढाइबाट मार्फत सम्पत्ति (घर/जग्गा) खरिद गर्न चाहेको लिलाम बिक्रीको बोलपत्र भनी स्पष्ट रुपमा लेखिएको हुनुपर्नेछ। संस्था भएमा संस्थाको छाप र अधिव्यारप्राप्त व्यक्तिको हस्ताक्षर र छाप समेत अनिवार्य लगाएको हुनुपर्नेछ।
- गोप्य सिलबन्दी बोलपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र र अन्तिम दिन सार्वजनिक बिदा परेमा बिदा पश्चात लगते कार्यालय खुलेको दिन बैंकको केन्द्रीय कार्यालय, का.म.न.पा.-३०, ज्ञानेश्वरमा आईपुने गरी कार्यालय समय भित्र दाखिल गरी दर्ता गरि सक्नु पर्नेछ। म्याद नाघि आएका वा रीत नपुगेका वा शर्त उल्लेख गरि दिएका बोलपत्र उपर कुनै कारवाही गरिने छैन।
- आफूले खरिद गरी लिन चाहेको धितोमा रहेको सम्पत्ति (घर/जग्गा) के कति रकममा लिन चाहेको हो सो रकमको विवरण अङ्क र अक्षरमा स्पष्ट रुपमा लेखिएको हुनु पर्नेछ। अङ्क र अक्षरमा फरक फरक व्यहोरा लेखिएको भए अक्षरमा लेखिएको व्यहोरालाई मान्यता दिइनेछ।
- बोलपत्र पेश गर्दा सबै सम्पत्ति (घर/जग्गा) वा कुनै एक जग्गा अलग-अलग रुपमा खरिद गर्ने गरी बोलपत्र पेश गर्न सकिनेछ।
- बोलपत्रदाताले बोलपत्र आवेदनसाथ आफूले खरिद गर्न कबोल गरेको रकमको कम्तिमा १० (दश) प्रतिशतका दरले हुने रकम धरोटी वापत यस बैंकको धरोटी खातामा नगदे दाखिल गरेको सक्कल भौचर वा यस बैंकको नाममा खिचिएको बैंक वा वित्तीय संस्थाको Good for Payment गरिएको A/C Payee Cheque संलग्न गर्नु पर्नेछ र सो रकममा कुनै ब्याज दिइने छैन। साथै लिलाम सदा वा बन्दको निर्णय नभएसम्म धरोटी रकम फिर्ता हुने छैन।
- बोलपत्रदाता नेपाली नागरिक वा नेपालमा दर्ता भएको संगठित संस्था, फर्म, कम्पनी हुनुपर्नेछ। साथै बोलपत्रदाता प्राकृतिक व्यक्ति भएमा नागरिकताको प्रतिलिपि, संगठित संस्था/कम्पनी/फर्म भएमा अधिव्यारनामा, संचालक समितिको निर्णय, दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, स्थायी लेखा नम्बरको प्रतिलिपि, करचुका आदि आवेदन साथ पेश गर्नुपर्नेछ।
- पुन आएका बोलपत्र यो सूचनाको म्याद समाप्त भएको लगत्तैको कार्यदिना दिनेको ४:३० बजे बैंकको केन्द्रीय कार्यालय, का.म.न.पा.-३०, ज्ञानेश्वरमा बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधि र उपस्थित सरकारी कार्यालयका प्रतिनिधिहरूको रोहबरमा खोलिएछ। सो दिन लिलाम बिक्री सम्बन्धी काम समाप्त नभएमा वा सो दिन आकस्मिक सार्वजनिक बिदा परेमा बिदा पछि लगते कार्यालय खुलेको दिन लिलाम बिक्री सम्बन्धी काम सम्पन्न गरिनेछ। साथै प्रतिनिधि उपस्थित नभए पनि गोप्य सिलबन्दी बोलपत्र खोल्न कुनै बाधा पर्ने छैन।
- बोलपत्र प्रस्ताव स्वीकृत भएमा धरोटी बाहेकको बाँकी रकम प्रस्ताव स्वीकृत भएको जानकारी दिए पश्चात बैंकले तोकिएको मितिभित्र यस बैंकमा नगदे जम्मा गरि धितोमा रहेको (लिलाम सकार गरेको) सम्पत्ति आफ्नो नाममा दाखिल खारेज गराई लिनु पर्नेछ। यसरी बाँकी रकम जम्मा गर्ने समयसीमा प्रदान गर्ने अधिकार यस बैंकमा निहित रहनेछ। सम्पत्ति (घर/जग्गा) नामसारी गर्न लामो सरकारी राजस्व, शुल्क तथा अन्य सम्पूर्ण खर्चहरू सकार गरि लिने स्वयमले व्यहोर्नु पर्नेछ।
- बोलपत्रमा पेश गरेको रकमले बैंकको कर्जा चुक्ता नभएमा वा अन्य न्यून रकम कबोल गरेमा वा बोलपत्र स्वीकृत नभएमा वा स्वीकृत भएमा सो सम्पत्ति कसैले सकार नगरेमा बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ तथा बैंकको नियम बमोजिम सो सम्पत्ति बैंक आफैले सकार गर्न वा पूनः सूचना जारी गरि लिलामी प्रक्रियामा जान सक्नेछ।
- तोकिएको समय भित्र बाँकी रकम दाखिल नभए वा गर्न नसकेमा धरोटी रकम स्वतः जफत हुनेछ। बोलपत्र स्वीकृत नभएमा प्रस्तावकहरूलाई बोलपत्र सम्बन्धी निर्णय भए पश्चात मात्र धरोटी वापत जम्मा गरेको रकम भुक्तानी गरिनेछ।
- धितोमा रहेको सम्पत्ति बिक्री गर्ने वा नगर्ने वा बोलपत्रमा कबोल गरेको रकम स्वीकार गर्ने वा नगर्ने सम्बन्धी सम्पूर्ण अधिकार यस बैंकमा निहित रहने छ।
- यस सम्बन्धी अन्य केही कुरा बुझ्नु पर्ने भएमा बैंकको केन्द्रीय कार्यालय, का.म.न.पा.-३०, ज्ञानेश्वरमा कार्यालय समयभित्र सम्पर्क राखी बुझ्न सकिनेछ।
- अन्य शर्तहरू बोलपत्र फारममा उल्लेख गरिए बमोजिम हुनेछ।

पुनः उल्लिखित ऋणी(प्रोप्राइटर/अधिव्यार प्राप्त व्यक्ति)/धितोजमानीकर्ता एवं धनजमानी दिनुहुने व्यक्ति समेतले उक्त तोकिएको मिति भित्र बैंकलाई बुझाउनु पर्ने कर्जाको सोबा ब्याज तथा नियमानुसार लामो अन्य दे-दस्तुर समेत सम्पूर्ण रकम कलम बुझाई एवं बुझाउन लगाई आफ्नो सम्पत्तिको सुरक्षण गर्नु हुने यस सूचनाद्वारा पुन जानकारी गराइन्छ। अन्यथा तोकिएको दिन धितो लिलाम बिक्रीको कार्य हुने भएकोले उक्त दिन स्वयम उपस्थित भई लिलामबाट कायम हुने धितो सम्पत्तिको मूल्य घटी वा बढी हुने प्रक्रियामा समेत प्रत्यक्ष अवलोकनको लागि सूचित गरिन्छ। उल्लिखित धितो सम्पत्ति लिलाम बिक्री गरी वा बैंक आफैले सकार गर्दा समेत साविकमा बैंकबाट भएको मूल्यांकन भन्दा कम मूल्यमा लिलाम बिक्री भएमा वा बैंक आफैले सकार गरी लिलाम पछि हाम्रो सम्पत्तिको उचित मूल्य प्राप्त भएन वा कम मूल्यमा बिक्री भयो वा बैंक आफैले सकार गरी लियो भनि कही कतै कुनै पनि किसिमको जुनर वाजुर गर्न पाइने छैन।

गोप्य सिलबन्दी बोलपत्र खोलिएको मिति, समय र स्थान:  
बोलपत्र पेश गर्ने अन्तिम मिति: २०७८/०८/०९ गते र बोलपत्र खोलिएको मिति: २०७८/०८/०९  
समय: दिनेको: १०:०० बजे  
सिलबन्दी बोलपत्र खोलिएको स्थान: कामना सेवा विकास बैंक लिमिटेडको केन्द्रीय कार्यालय, का.म.न.पा.-३०, ज्ञानेश्वर

Government of Nepal (GoN)  
Ministry of Urban Development  
Department of Urban Development and Building Construction  
**Project Office of Urban Development and Building Construction**  
Babarmahal, Kathmandu

**Invitation for Re-Bids**

Date of publication: 2078/07/17

PUDBC Kathmandu invites electronic bids from eligible bidders for the following services under NCB Single Stage Single Envelope System bidding procedure. Bidders may obtain further information from the PPMO web portal [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp)

IFB No.	Name of Project	Document Fee	Bid Security	Estimated Amount (Excluding VAT & Contingency)
PUDBC/KTM/NCB/SERVICES-01/078/79	Contract for the Procurement of Decanting Services at Bhaktapur Hospital.	NRs. 3000.00	NRs. 70,000.00	NRs. 26,58,150.45

नेपाल सरकार  
गृह मन्त्रालय  
जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बाँके

**जग्गा अधिग्रहण गर्नेसम्बन्धी छुट्ट भएका कित्ताहरूको सूचना**

सिक्टा सिंचाइ आयोजनाका पाश्चिम मूलनहर अन्तगत पन अकरघरवा शाखा (S3), गाहवा उपशाखा (MC-SS1) परसेनीपुर शाखा (S4), पिडाडी शाखा (S5) र गुरुवागाउँ शाखा (S6) मा पर्ने जग्गा अधिग्रहण गर्न मिति २०७७/०९/०८ गते सदभाव राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका प्रकाशित सूचनामा तपसिल बमोजिमका कित्ताहरू छुट्ट हुन गएको हुँदा जग्गा प्राप्ती ऐन २०३४ को दफा ३ अनुसार प्राप्त गर्नुपर्ने भएकोले सोही ऐनको दफा ९ र १० को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। सम्बन्धित जग्गाधनी वा निजको अख्तियार प्राप्त ऐन बमोजिमको वारेशले जग्गाधनी दर्ता प्रमाण पत्र, आ.व.०७८/०७ मा मालपोत तिरेको रसिद साथै नागरिकताको प्रमाण पत्रको सक्कल र एकएक प्रति नक्कल समेत साथ राखी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र यस कार्यालयमा मुआब्जा दावी गर्न निवेदन दिनु होला तथा अधिग्रहण गरिने जग्गामा कसैको घर गोठ, पर्खाल, रुख विरुवा आदि भएमा सो कुरा स्पष्ट रुपमा सोही निवेदन पत्रमा खुलाउनु होला। साथै त्यस्ता घर पर्खाल, गोठ तथा रुख विरुवाहरू आदि अधिकतम एक महिना भित्रै उठाई जग्गा खाली गरी दिनु पर्नेछ र यस विषयमा कुनै कुरा बुझ्नु परेमा यस कार्यालयमा अथवा सिक्टा सिंचाइ आयोजना, नेपालगंज, बाँकेमा सम्पर्क राख्नु हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

**जग्गाको विवरण**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वार्ड नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		१	०३५-१०८८	६०	७०२५.००	७७३	विच	
२		१	०३५-१०८८	५८	१३०६५.००	४३०	विच	
३		१	०३५-१०८८	५७	१३३३०.००	३९०	विच	
४		१	०३५-१०८८	३८९	७४०.००	१४	उ.पु.	
५	शिरिप नाग	१	०३५-१०८८	४३५	१२४२	२५२	प.	
६		१	०३५-१०८८	४३४	६७८	१५५	विच	
७		१	०३५-१०८८	४०५	५१७०	४२०	विच	
८		१	०३५-१०८८	४०६	५६८५	४१०	विच	
९		१	०३५-१०८८	४०७	५१६०	४२०	विच	
१०		१	०३५-१०८८	४१८	६७९०	३६५	विच	
११	गणेश व. थापा	१	०३५-१०८८	४९३	५३२७	३९०	विच	
१२		१	०३५-१०८८	४२०	३७०	३५	विच	
१३		१	०३५-१०८८	७३३	१०१७४.३५	३७०	विच	
१४		१	०३५-१०८८	६३६	३९५५.८३	१३०	विच	
१५		१	०३५-१०८८	८६५	२०३१.७८	१२०	विच	
१६	राम पति थारु	१	०३५-१०८८	६३४	३९५५.८४	१४०	विच	
१७		१	०३५-१०८८	४८४	४०७५.५४	३४०	विच	
१८	हरिचन्द्र थारु	१	०३५-१०८८	९३३	३६९६	३६५	विच	
१९	राम चन्द्र थारु	१	०३५-१०८८	९३४	२०२७	२१०	विच	
२०		१	०३५-१०८८	३९७	१२०८०	६८७	विच	

**बागेश्वरी अकलघरवा शाखा नहर १ (S3)**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वडा नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		९	०३५-११३१	७९	६२४०	२९०	विच	
२		९	०३५-११३१	११७	८०	८०	पुई	

**चटार ९ घ अकलघरवा शाखा नहर १ (S3)**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वडा नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		९	९घ	७९२				

**गोहवा शाखा नहर शम्सेरगंज MC-SS1**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वडा नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		६	०३५-१०५१	३१०	११२०	४४०	पु.	
२		६	०३५-१०९०	३८३		१९०	विच	
३		६	०३५-१०९०	३९५		१६.९०	पुव	

**गोहवा शाखा नहर बनकटवा MC-SS1**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वडा नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		६	०३५-१०५०	५८३				

**परसेनीपुर साखा नहर ३ (S4) बागेश्वरी SS1**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वार्ड नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		४	०३५-१२०७	८५		११४६.६	विच	
२		४	०३५-१२०७	८३		८८.०७	पुव द	
३		४	०३५-१२०७	८६		१४६६.०८	विच	
४		४	०३५-१२०७	८९		३४८.५	विच	

**परसेनीपुर साखा नहर ३ (S4) शम्सेरगंज SS1**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वार्ड नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		३	०३५-१०१०	१६०		१२०.०६	उ.	
२		३	०३५-१०१०	८८		४०७.०९	विच	
३		३	०३५-१०१०	१४५		१६९२	विच	
४		३	०३५-१०१०	८२		१२५.०१	पुव द	
५		३	०३५-१०१०	७३		४५०.०२	विच	
६		३	०३५-१०१०	४४		७०१	विच	

**परसेनीपुर साखा नहर ३ (S4) बनकटवा**

क्र.सं.	जग्गाधनीको नाम	वार्ड नं.	सिट नं.	कित्ता नं.	मूल क्षेत्रफल	नहरमा परेको क्षेत्रफल	तर्फ	कैफियत
१		३	०३५-१०५०	५८३		१५५	विच	विच

**गुरुवागाउँ शाखा नहर (S6) बनकटवा**

क्र.सं.	जग्
---------	-----